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SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Elvedin Okerić, predsjedavajući

PREDMET: Dostava odgovora na zastupničku incijativu - zastupnika Mirze Čelika
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Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo Mirza Čelik, na 30. Radnoj sjednici Skupštine
Kantona Sarajevo, održanoj 03.11.2020. godine, u okviru tačke Dnevnog reda
"Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori" u skladu sa Poslovnikom Skupštine Kantona
Sarajevo, uputio je zastupničku incijativu , kako slijedi:

"Pokrećem inicijativu prema Ministarstvu prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša da iznađe
sredstva u iznosu od 250.000,00 10/1 za utopljavanje objekta Prva osnovna škola Ilidža u cilju
povećanja energetske efikasnosti objekata.

Obrazloženje

U proteklom periodu JU Prva osnovna škola nije imala mogućnosti značajnih investiranja u
objekat škole zbog velike potrošnje električne energije i energenata za grijanje usljed loše
termoizolacije. Ova sredstva bi mogli usmjeriti na druge projekte u školi kako bi učenicima
omogućili adekvatne uslove za rad u učionicama."

ODGOVOR:

Ministarstvo prostornog uređenj a, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo implementira
Projekat "Energijska efikasnost u javnim objektima Kantona Sarajevo", koji bi se trebao finansirati
iz sredstava Evropske banke za obnovu i razvoj u iznosu od 10 miliona Eura, od čega su 8 miliona
Eura kreditna sredstva, a 2 miliona Eura predstavlja investicioni grant. Ovaj projekat uključuje
realizaciju mjera poboljšanja energijske efikasnosti, te je planirano da se provodu mjere na zamjeni
dotraj ale i energetski neefikasne vanjske stolarije, radovi na kotlovnicama i grijnim tijelima,
termoizolacija vanjskih zidova i krovova objekata i sl.
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Dana 19.12.2019. godine, Vlada Kantona Sarajevo, je usvojila listu od 40 javnih objekata u
Kantonu Sarajevo na kojoj se, između ostalih, nalazi i JU Prva osnovna škola, o čemu su dana
23.12.2020. godine obaviješteni i predstavnici ove ustanove. Navedena lista je izmijenjena
23.01.2020. godine i 14.07.2020. godine, a izmjene se nisu odnosile na predmetni objekat. U toku
su aktivnosti na izradi detaljnih energetskih audita i projektne dokumentacije za odabrane javne
objekte u okviru ovog Projekta, a što finansira EBRD-e iz dodatnih grant sredstava.

S poštovanjem,

Dostaviti:
— Naslov
— Služba za skupštinske poslove

Sekretar Vlade Kantona Sarajevo
— a/a
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